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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 1056 Pani Poseł Małgorzaty Niemczyk 

w sprawie realizacji przez spółkę CPK Programu Społeczno-Gospodarczego 

(PSG) w ubiegłych latach i celowości wydatkowania 400 tys. zł na renowację 

ołtarzy w Wiskitkach

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację, przedstawiam następujące informacje.

Ad 1. Czy zmiany w Zarządzie i Radzie Nadzorczej CPK, jakich dokonano 17 i 19 
stycznia br. były konsekwencją dopatrzenia się bądź podejrzenia 
niegospodarności lub nieprawidłowości w ww. decyzji o darowiźnie i - szerzej - 
innych działaniach kierownictwa Spółki?

Niniejszym informuję, że wprowadzenie zmian w organach Spółki było 
niezbędnym krokiem do realizacji dalszych działań, w tym przede wszystkim 
przeprowadzenia szczegółowej weryfikacji projektu CPK.

Ad 2. Jak resort ocenia funkcjonowanie i realizację przez poprzednie 
kierownictwo Spółki Programu Społeczno-Gospodarczego CPK, którego celem 
miało być wsparcie obszarów z najbliższego otoczenia inwestycji CPK?

oraz

Ad 3. Czy Spółka przeznaczyła inne kwoty na obiekty kultu religijnego lub inne 
cele niezwiązane z inwestycją? Jeśli tak, jaki to był rząd środków i do kogo 
trafiały?
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Spółka CPK Sp. z o.o. realizowała Program Społeczno-Gospodarczy (dalej jako: 
„PSG”) na podstawie uchwały nr 156 Rady Ministrów z dnia 28 października 
2020 r. w sprawie ustanowienia Programu Wieloletniego CPK na lata 2020-2023. 
Wartość PSG na lata 2020-2023 to 249 mln zł.

Zarówno cały program CPK oraz jego poszczególne elementy, takie jak Program 
Społeczno-Gospodarczy, stanowią przedmiot audytu, którego zadaniem jest 
zbadanie właściwości i celowości wydatkowania środków publicznych, w tym 
także na działalność tzw. CSR.

Ad 4. Na jakim etapie jest zapowiadany przez rząd audyt wydatków Spółki
 i kiedy może się zakończyć?

Rada Nadzorcza CPK w dniu 22 stycznia br. zobowiązała Zarząd do przygotowania 
audytów w poszczególnych obszarach działalności Spółki. Spółka CPK zaczęła już 
uruchamiać przetargi na wyłonienie dostawców audytów. Jednocześnie niektóre 
elementy audytu są badane przez pracowników Biura Obsługi Pełnomocnika 
Rządu ds. CPK.

Pierwsze wnioski pojawią się pod koniec I kwartału br., zaś pełen proces 
weryfikacji powinien trwać nie dłużej niż pół roku. O wynikach audytu będziemy 
informować opinię publiczną na bieżąco.

Z poważaniem

z up. Ministra

Maciej Lasek

Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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